

从深入解读到实地解困,助企用好“政策包”

省“两重”“两新”送解优专项行动走进望城区、宁乡市

长沙晚报9月9日讯(全媒体记者 陈星源)从9月开始,湖南在全省部署开展“两重”“两新”送解优专项行动,以真金白银为企业提供帮助。“有些工作我们之前也在开展,但对政策不够了解,不知道该怎么用。”在政策落地的过程中,部分企业仍存在困惑。企业有呼声,政府有响应。连日来,省“两重”“两新”送解优专项行动第一工作组在望城区、宁乡市开展调研,现场解读政策,为企业答疑解惑,让“政策包”的红利加速释放。

读政策

“听了解读之后,心里清楚多了!”

“听了今天的宣讲,感觉心里清楚多了!”现场不少企业反馈,政策解读为他们带来了“及时雨”。工业、消费、商务……记者从解读中得知,本次“两重”“两新”政策涉及领域较广,涵盖大规模设备更新、消费品以旧换新等多项内容,不同行业企业均有望搭上这轮“快车”。

“我们近期在做生产线的数字化改造,同时进军数控机床产业,所以对‘两重’‘两新’政策很关注。”长沙戴卡科技有限公司总经理伍友兵表示,在“两重”领域的数控机床方面以及“两

新”领域的智能制造和数字化改造方面,长沙戴卡都计划对接补助资金,提升企业自动化、绿色化生产水平。

“这个政策对于我们现有的汽车轮毂生产经营,以及未来发展新质生产力、走高质量发展道路都是有益的。”伍友兵坦言。

湖南省康普通信技术有限责任公司主要从事通信产品的智能制造,为“数字中国”建设发挥作用。“根据市场的需求变化,我们一直在进行技术改造和科技创新。政策的宣贯和落地,能够真切地惠及我们企业!”该公司副总经理阳根柱表示,目前企业的研发费用投入较高,他们将积极争取向省、市有关部门申报,跟进政策进展,为企业发展注入资金活水。

答政策

结合场景为企业应用政策“支招”

不同行业的生产场景不尽相同,对政策的需求也不一。工作组线下走访了部分企业,了解经营特色,为企业如何应用政策“支招”。

位于宁乡经开区的飞翼股份有限公司,是全球唯一能够为全矿领域提供固废膏体充填整体解决方案和成套装备的领军企业。企业通

过不断自主创新,研发了深锥浓密系统、搅拌系统、泵送系统、智能控制系统等六大核心系统,打通了矿膏体充填全产业链,核心装备解决了“卡脖子”问题,拥有国家专利技术400余项。

工作组在现场了解到,目前飞翼股份已申请大规模设备更新的专项贷款,后续工作在稳步开展中。

在长沙格力、星邦智能、华翔医疗等企业,工作组也进行了深入交流。

用政策

打出政策落地“组合拳”

政策如何落地,还看后续发展。记者了解到,自“两重”“两新”送解优专项行动开展以来,望城、宁乡高度重视,相继部署一系列落实工作。

望城区按照规上工业、建筑业、服务业等行业特点,组建了5个工作小组及4个工作专班,对“两重”“两新”行动开展重点调度,通过线上线下融合联动的方式开展全面宣讲,解决企业的个性及共性问题。

打开望城区“雷锋哨”服务企业平台,企业在线“吹哨”,政府即刻“应哨”,

企业诉求实现“一键式”解决。长沙市望城区优化营商环境协调事务中心主任洪仙介绍,工作人员在走访服务企业时,会将收集的企业诉求及“两重”“两新”等惠企政策汇集到这个在线平台,通过平台收集、督办企业诉求。

“本周开始我们全面启动走访服务,目前已走访全区426家企业,收集问题48个。”洪仙表示,望城区正同步办理有关事项,已解决两家企业的融资、灾害帮扶等诉求,帮助企业渡过难关。

宁乡市同样打出了“组合拳”。据悉,《宁乡市“两重”“两新”送解优专项行动方案》现已发布,该市还因地制宜,推出产销对接、“智赋万企”行动、“科创桥”计划,助“宁企出海”计划、开放中试基地计划、线上线下用工招聘、房产助销“六进”活动、优化电力服务园区行等20项系列特色服务。



让飞虎精神在中美两国代代相传

200余张“飞虎队”历史图片在长沙博物馆展出

长沙晚报9月9日讯(全媒体记者 黄汝兮)9日上午,铭记历史—飞虎队主题历史图片展在长沙博物馆开展,这是该历史图片展在中国巡展的第三站。据悉,本站展览将持续至10月8日,免费对公众开放。展览共展出200余张珍贵的历史图片,包括由美中航空遗产基金会飞虎队老兵提供的二战历史图片,湖南省郴州市

桂东县、怀化市芷江县和芷江飞虎队纪念馆以及南京抗日航空烈士纪念馆所提供的近年来与基金会和飞虎队老兵友好交往的照片。图片展现了在反法西斯战争中,中美两国空军将士并肩作战的深厚情谊,中国人民与飞虎队空军守望相助的友好历史,以及飞虎队老兵重返中国举办活动时的难忘瞬间。



9日上午,铭记历史—飞虎队主题历史图片展在长沙博物馆开展,免费对公众开放。长沙晚报全媒体记者 贺文兵 摄

追忆峥嵘岁月:二战最艰难时期,中美人民缔结了深厚情谊

展览开篇的一张照片吸引了记者的目光——这是一架被描画成“鲨鱼”形象的飞机前,几十位身着飞行皮夹克的美国军人正在合影,他们精神抖擞,目光如炬。这便是成立于1941年8月的中国空军美国志愿援华航空队,因队标为一只带翼的老虎而被称之为“飞虎队”。

1942年12月20日,中国空军美国志愿援华航空队16架飞机升空,迎战由越南起飞空袭昆明的日机,共击落日机4架。在此之后的抗日战争期间,飞虎队共击落日机2600余架,击沉或重创日军舰44艘,击毙日军66700名。2590名美籍飞虎队队员和882名中国籍飞虎队队员,长眠在中国。

抗战期间,中国也先后派出5批2722名学员到美国接受飞行员训练,其中803人学

成回国,迅速投入抗日战场。200多名飞虎队队员被中国民众营救,许多中国人在营救过程中献出了生命。

开幕式上,美中航空遗产基金会主席格林再次讲述起那段战火纷飞的峥嵘岁月。“在第二次世界大战期间,飞虎队有许多关键且艰难的空战发生在湖南。从衡阳机场起飞的飞虎队飞行员们,在1942年至1944年间,对阻止日军进攻起到了重要作用。芷江机场则在1944年至1945年间击败日军的战斗中起到了关键作用。”他说,“中美两国飞行员日以继夜地战斗,为中国的地面力量提供了至关重要的进攻支持。在那段二战最艰难的时期,中美两国人民缔结了这份深厚的情谊。”

美中航空遗产基金会成立于1998年,是促进中美航空历史事件研究和纪念的美国民间友好团体。2022年,美中航空遗产基金会启动了“飞虎队友谊学校暨青年领袖计划”,促成两国多所学校缔结“飞虎队友谊学校”,为中美两国学生增进传统友谊、加强学习交流搭建平台。

麓山国际加入“飞虎队友谊学校”

长沙晚报9月9日讯(全媒体记者 张炎炎)9日上午,由美中航空遗产基金会成员及飞虎队老兵后人组成的美国飞虎队代表团来到长沙交流参观。在铭记历史—飞虎队主题历史图片展(长沙站)开幕式上,长沙麓山国际实验学校正式与美国爱荷华州一所中学结为飞虎队友谊学校。这也是长沙第一所加入“飞虎队友谊学校暨青年领袖计划”的学校。

麓山国际实验学校位于美丽的岳麓山下、湘江之滨,是一所誉满三湘的基础教育名校,国际化办学是该校特色,与法国、新西兰等多国学校结成姊妹校。校长杨革非表示,成为“飞虎队友谊学校”,是一种不分国界、对飞虎精神的传承,是两国青少年铭记历史、携手向未来的展望。

当天的授牌仪式上,美中航空遗产基金会主席杰夫·格林向麓山国际实验学校赠送了飞虎队同款飞行夹克。随后,美国飞虎队代表团走进麓山国际实验学校,与该校师生亲切交流。活动中,麓山国际实验学校学生带来极具中国文化特色的民乐演奏和武术、舞蹈表演,给代表团一行留下了深刻印象,每个节目表演完毕,格林一行都激动地起身鼓掌。

麓山国际实验学校位于美丽的岳麓山下、湘江之滨,是一所誉满三湘的基础教育名校,国际化办学是该校特色,与法国、新西兰等多国学校结成姊妹校。校长杨革非表示,成为“飞虎队友谊学校”,是一种不分国界、对飞虎精神的传承,是两国青少年铭记历史、携手向未来的展望。

强化“三线”管控,提升城市空间品质

《湖南省城市天际线天际线城际线管控若干规定(草案征求意见稿)》公开征求意见

长沙晚报9月9日讯(全媒体记者 李广军)湖南拟出台相关规定,强化城市天际线天际线城际线管控,提升城市空间品质,助力宜居韧性智慧城市建设,增强城市的空间立体性、平面协调性、风貌整体性、文脉延续性,让人民群众在美丽城市中望得见天、望得见水、看得见山、记得住乡愁。记者9日从省司法厅获悉,目前,《湖南省城市天际线天际线城际线管控若干规定(草案征求意见稿)》正在省司法厅网站公开征求意见,社会各界可于9月25日前通过信函、电话、传真或者电子邮件方式提出意见。

征求意见稿明确,该规定适用于湖南省行政区域内城市、县中心城区范围内三条天际线的管控。根据规定,三条天际线管控应当突出重点区域,兼顾其他区域。下列区域应当列入三条天际线重点管控区域:城市的政治、经济、文化等核心区域,历史文化街区和其他体现历史风貌的区域,新城新区,重要临山区域和滨水区域,重要公园绿地、广场及景观廊道等重要开敞空间,城市门户、城市主干道等区域,对三条天际线有重要影响的其他区域。

在高度控制要求方面,中心城区范围内应以重要标志性建筑、重要开敞空间等

为标志点,引导建筑群体形成富有韵律和节奏的高度变化。城市主干道两侧、新建居住区项目形态相同、连续等高的建筑高度一般不得超过3栋,建筑高度要与消防救援能力相匹配,城市住宅建筑高度一般不得超过80米,县城新建住宅一般不得超过54米,确需超过高度标准的,应充分论证。

重要临山区域、滨水区域,城市主干道及其他重要开敞空间区域应按“近低远高”的原则控制周边建筑高度。重要山体应以不超过山脊线高度的五分之四为标准划定建筑高度控制线,临山建筑不得突破高度控制线。滨水区域外围40米范围内一般不得布置高层建筑。

历史文化风貌区新建建筑高度和体量应与传统风貌建筑相协调,不影响标志性建筑物和视线通廊。征求意见稿明确,城市、县人民政府应当因地制宜加强新城新区架空线路入地工作,并结合城市更新,推动有条件的建成区地下综合管廊规划和老旧管线改造升级,推动架空线逐步入地。垃圾站、变电站、通信基站等市政公用设施不得设置在主要街道界面。

浏阳经开区入选“2024年度中国开发区营商环境百佳案例”

长沙晚报9月9日讯(通讯员 袁安 全媒体记者 颜家文)记者9日从浏阳经开区获悉,以“优化营商环境 厚植发展沃土”为主题的2024中国开发区营商环境建设大会7日在厦门召开,会上发布了由中国开发区协会、中国行政管理体制改革研究会和蓝迪国际智库联合编制的《中国开发区营商环境百佳案例》。其中,浏阳经开区以“多证齐发,助力企业开局起跑”工作举措入选。

为解决园区瑞林片区的工业企业蒸汽能源供应问题,完善公共服务配套设施,推动休闲食品产业发展,2023年11月,浏阳经开区召开专题会议明确蒸汽站建设相关事宜,要求加快推进蒸汽站的用地、投产、运行。

为此,园区相关部门主动探索纵向压缩、横向整合的行政审批服务机制,加快不动产权证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可证、规划总平面图(以下简称“3证1图”)审批速度,为园区企业提供起跑助力。

在新奥燃气项目拍得土地使用权后,园区主动谋划,靠前服务,相关部门立即对该企业的总平面图进行挂网公示,并在公示期内安排专人手把手指导企业准备好办理不动产权证、建设用地规划许可证等相关资料。同时,详细梳理“3证1图”审批流程和所需资料,通过调整审批时序、合并审批事项、简化审批环节等举措,对三个证书需要的共性资料进行多科室联合会审,对其中某一个证件需要的个性资料进行前置审查,变“串联”为“并联”,重构优化审批流程,大幅压缩审批时间,提高审批效率。

经过前期扎实的准备工作,浏阳经开区采用一站式服务模式,在1个工作日内便为新奥燃气齐发“3证1图”,实现“一手交地,一手交证”,高质量助推项目落地建设。

十四届长沙市委第八轮巡察进驻一览表

组别	组长	被巡察单位	值班电话	邮政信箱	电子邮箱	扫码举报
市委提级巡察组	李卓民	天心区纪委监委机关、组织部、巡察机构	15200816009	湖南省长沙市0219号邮政信箱	csswxc0101@126.com	
		开福区纪委监委机关、组织部、巡察机构	18273150924	湖南省长沙市0220号邮政信箱	csswxc0102@126.com	
市委第一巡察组	高杰	市卫生健康委员会	13677375065	湖南省长沙市0221号邮政信箱	csswxc0201@126.com	
市委第二巡察组	文振中	市口腔医院	13677379169	湖南省长沙市0222号邮政信箱	csswxc0202@126.com	
市委第三巡察组	潘胜强	市中心医院	13677371685	湖南省长沙市0223号邮政信箱	csswxc0301@126.com	
市委第四巡察组	刘智强	市中医院(市第八医院)	15207493496	湖南省长沙市0224号邮政信箱	csswxc0302@126.com	
市委第五巡察组	彭保刚	市第一医院	1521143157	湖南省长沙市0225号邮政信箱	csswxc0401@126.com	
市委第六巡察组	杨倩之	市第四医院	13677375051	湖南省长沙市0226号邮政信箱	csswxc0402@126.com	
市委第七巡察组	王明玖	市第三医院	18273150574	湖南省长沙市0227号邮政信箱	csswxc0501@126.com	
市委第八巡察组	洪健	市妇幼保健院	13677370471	湖南省长沙市0228号邮政信箱	csswxc0502@126.com	

数字孪生医疗湖南省重点实验室落户马栏山

重点实验室落户马栏山

长沙晚报9月9日讯(全媒体记者 朱泽寰 通讯员 刘嘉)记者8日从马栏山视频文创产业园了解到,日前,数字孪生医疗湖南省重点实验室揭牌仪式暨学术委员会第一次会议举行,数字孪生医疗省重点实验室正式落户马栏山视频文创产业园,并与湖南财信金融控股集团、马栏山(长沙)视频文创园管理委员会、国家精神疾病医学中心焦虑障碍项目组等合作单位分别签署战略合作协议。

马栏山视频文创产业园将与数字孪生医疗湖南省重点实验室展开深度合作,围绕加快音视频产业高质量发展,为数字孪生技术等优势技术的研发及应用开放场景,在数字孪生技术研发、医疗健康垂类大模型研发、医疗健康大模型数据平台建设、产业融合与技术转化平台打造等领域展开合作,推动数字孪生医疗与视频文创产业深度融合。至此,入驻马栏山视频文创产业园的科研机构和创新平台已达15家。

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ办理 微信办理 星收银(付款)

公告类:60元/行 资讯类:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加收20% 套彩加收30%

公告声明

关于领取涉案物品的公告

本局于2024年7月17日依法对浙A57J89,浙APV62挂重集装厢半挂车涉嫌未经检验的内类制品冷冻牛肉、冷冻牛肚529件进行了扣押,由于该批涉案物品属于不易保管的物品,我局依法进行了拍卖。因无法确定该批涉案物品所有人,根据《市场监督管理行政处罚程序规定》第四十二条第三款、第八十二条第五项之规定,现予以公告送达告知涉案物品,逾期办理的将不保证其竞拍资格。我局认涉案物品拍卖款。公告期满仍无人认领的,我局将依法拍卖涉案物品款项上缴国库。自公告发布之日起经过30日,即视为送达。

桂阳县市场监督管理局
2024年9月9日

遗失声明

长沙欣盛品牌管理有限公司不慎遗失公章1枚,公章编号43010210048937,声明作废。

遗失声明

湖南小蠃汽车销售有限公司遗失财务专用章、公司法定代表人私章各1枚,声明作废。

关于长沙市纺织工业研究所拟申请注销登记的公告

根据国家事业单位登记管理要求,长沙市纺织工业研究所(统一社会信用代码:12430100776755494H)因在改革中赋予的相关职能已完成,拟向长沙市事业单位登记管理局申请注销登记。请债权人自公告发布之日起90日内,向长沙市纺织工业研究所注销登记清算组申报债权。清算组联系电话:85145915

长沙市纺织工业研究所
注销登记清算组
2024年9月10日

声明

肖何磊于2024年9月1日起不再担任北京诚智慧中物业管理有限公司湖南分公司法定代表人,因目前工商变更暂未办理,声明该公司经营所产生的一切责任与义务与本人无关,本人不承担任何责任,特此声明。

机动车专场拍卖公告

我公司定于2024年9月18日、20日、25日,于2024年9月18日、20日、25日起以网络拍卖方式对一批机动车进行拍卖,网址为:www.paicheji.com 拍车集。竞买人请在拍卖会开始前1小时完成拍车集用户注册并缴纳竞买保证金,逾期办理的将不保证其竞拍资格。现场报名咨询及展示时间:2024年9月16-17日、18-19日、23-24日、25-26日(9:00-17:00)。地点:中南汽车世界二手车市场N08栋等(各地车辆展示地点详见“拍车集”微信公众号);咨询电话:13574101977,84167629。

湖南赛德拍卖有限公司

遗失声明

湖南湘邦农业科技有限公司遗失公司公章1枚,声明作废。

遗失声明

湖南小蠃汽车销售有限公司遗失由长沙市开福区市场监督管理局于2023年10月16日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91430105MAD1GGGN2M,声明作废。

下列证件声明作废

- 戴映辉(父亲戴向离、母亲邹志学)遗失长沙市妇幼保健院出生医学证明,编号:H430419989,声明作废。
- 袁文君遗失湖南广播电视台退休证,证号:201604,声明作废。
- 本人翟运平(身份证号433022196512271217)不慎遗失龙骧出租车公司承包押金(编号00036590),车牌号:湘AT7448,金额一万元整,声明作废。